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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Einfachlaufschiene, Alu, gelocht 1500 mm 057.3016.150
Running track, aluminium, pre-drilled 1700 mm 057.3016.170
Rail de roulement, en alu, perforé 2000 mm 057.3016.200

2500 mm 057.3016.250
6000 mm 057.3016.600

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000 mm 057.3016.201
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 2500 mm 057.3016.251
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé 6000 mm 057.3016.601

Winkel-Set für Wandmontage, Stahl verzinkt (alle 500 mm) 10x 057.3005.172
Angle-bracket set for wall mounting, zinc-plated steel (every 500 mm)
Lot d’équerres de fixation murale, en acier zingué (tous les 500 mm)

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 1700 mm 057.3048.170
Combi running track, aluminium, pre-drilled 2000 mm 057.3048.200
Rail de roulement Combi, en alu, perforé 2500 mm 057.3048.250

3500 mm 057.3048.350
6000 mm 057.3048.600

Clip-Blende, Alu eloxiert, für Wandmontage 2500 mm 042.3004.250
Clip panel, aluminium anodized, for wall mounting 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu anodisé, montage mural 6000 mm 042.3004.600

Clip-Teil für Holz- und Alublende, Alu, gelocht (alle 500 mm) 057.3117.001
Clip component for wooden and aluminium panel, aluminium pre-drilled (every 500 mm)
Clip pour cache en bois ou en alu, en alu, perforé (tous les 500 mm)

60|100 HPORTA
®

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 35

Türe
Door
Porte1 Türe

Door
Porte1 Türe

Door
Porte1

Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux: 22
Einzelteile/ Components/Pièces détachées: 24

Alu eloxiert
Aluminium anodized
Alu anodisé

Alu
Aluminium
Alu
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System: Laufschiene für Decken- oder Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: RunningHawa Porta 60 100  ceiling or wall mounHawa Porta 60 
to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage au plafond ou mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

60|100 H

Einbauvariante
Mounting options
Variantes de montage

10

andmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running tracks for wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

60|100 HCPORTA
®
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Schiene/Track/Rail

Holzblende/Wooden panel/Cache en bois
= Schiene/Track/Rail + 19

(+38 beidseitig/both-sides/bilatéral)
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Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage

m
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max.
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max.
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47.5x 31 mm

8x 59.5 mm
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60 No. 057.3138.071
100 No. 057.3139.071
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1 x

2 x2 x2 x

2 x

No. 057.3143.071
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2 x 1 x
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1 x 2 x

5 x

EKU-PORTA 60/100 Hawa Porta 60 Hawa Porta 100 

2000 x 47.5 x  31 mm 2000 x 47.5 x  31 mm
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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2500 mm 057.3112.250
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 3500 mm 057.3112.350
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé 6000 mm 057.3112.600

Clip-Blende, Alu eloxiert, für Wandmontage 2500 mm 042.3004.250
Clip panel, aluminium anodized, for wall mounting 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu anodisé, montage mural 6000 mm 042.3004.600

Clip-Teil für Holz- und Alublende, Alu, gelocht (alle 500 mm) 057.3117.001
Clip component for wooden and aluminium panel, aluminium pre-drilled (every 500 mm)
Clip pour cache en bois ou en alu, en alu, perforé (tous les 500 mm)

Sicherungsklammern für Holzblende 057.3126.071
Limiter for wooden panel
Limiteur pour cache en bois

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert, inkl. Sicherungsklammer, für Alublende 042.3028.076
Panel end component set, aluminium anodized, incl. limiter, for aluminium panel
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé, avec limiteur, pour cache en alu

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit, inkl. Sicherungsklammern, für Alublende 057.3132.072
End cap set, plastic anthracite, incl. limiter, for aluminium panel
Jeu d’embouts, plastique anthracite, avec limiteur, pour cache en alu

60|100 HCPORTA
®

Garnituren/Sets/Garnitures

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 35

Türe
Door
Porte1 Türe

Door
Porte1 Türe

Door
Porte1
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Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux: 22
Einzelteile/ Components/Pièces détachées: 24

Einbauvariante
Mounting options
Variantes de montage
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Hawa Porta 60  100 EKU-PORTA 60 EKU-PORTA 100

2000x47.5x 31 mm 2000x47.5x 31 mm
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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2500 mm 057.3112.250
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 3500 mm 057.3112.350
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé 6000 mm 057.3112.600

Clip-Blende, Alu eloxiert, für Wandmontage 2500 mm 042.3004.250
Clip panel, aluminium anodized, for wall mounting 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu anodisé, montage mural 6000 mm 042.3004.600

Clip-Teil für Holz- und Alublende, Alu, gelocht (alle 500 mm) 057.3117.001
Clip component for wooden and aluminium panel, aluminium pre-drilled (every 500 mm)
Clip pour cache en bois ou en alu, en alu, perforé (tous les 500 mm)

Sicherungsklammern für Holzblende 057.3126.071
Limiter for wooden panel
Limiteur pour cache en bois

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert, inkl. Sicherungsklammer, für Alublende 042.3028.076
Panel end component set, aluminium anodized, incl. limiter, for aluminium panel
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé, avec limiteur, pour cache en alu

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit, inkl. Sicherungsklammern, für Alublende 057.3132.072
End cap set, plastic anthracite, incl. limiter, for aluminium panel
Jeu d’embouts, plastique anthracite, avec limiteur, pour cache en alu

60|100 HCPORTA
®

Garnituren

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 35
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Door
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Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux: 22
Einzelteile/ Components/Pièces détachées: 24

Einbauvariante
Mounting options
Variantes de montage

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

/

/

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

60|100 H|HC

08 | 2013 | 788.2000.208   1 /7 

100 H













 















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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Einfachlaufschiene, Alu, gelocht 1500 mm 057.3016.150
Running track, aluminium, pre-drilled 1700 mm 057.3016.170
Rail de roulement, en alu, perforé 2000 mm 057.3016.200

2500 mm 057.3016.250
6000 mm 057.3016.600

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2000 mm 057.3016.201
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 2500 mm 057.3016.251
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé 6000 mm 057.3016.601

Winkel-Set für Wandmontage, Stahl verzinkt (alle 500 mm) 10x 057.3005.172
Angle-bracket set for wall mounting, zinc-plated steel (every 500 mm)
Lot d’équerres de fixation murale, en acier zingué (tous les 500 mm)

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 1700 mm 057.3048.170
Combi running track, aluminium, pre-drilled 2000 mm 057.3048.200
Rail de roulement Combi, en alu, perforé 2500 mm 057.3048.250

3500 mm 057.3048.350
6000 mm 057.3048.600

Clip-Blende, Alu eloxiert, für Wandmontage 2500 mm 042.3004.250
Clip panel, aluminium anodized, for wall mounting 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu anodisé, montage mural 6000 mm 042.3004.600

Clip-Teil für Holz- und Alublende, Alu, gelocht (alle 500 mm) 057.3117.001
Clip component for wooden and aluminium panel, aluminium pre-drilled (every 500 mm)
Clip pour cache en bois ou en alu, en alu, perforé (tous les 500 mm)

60|100 HPORTA
®

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 35

Türe
Door
Porte1 Türe

Door
Porte1 Türe

Door
Porte1

Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux: 22
Einzelteile/ Components/Pièces détachées: 24

Alu eloxiert
Aluminium anodized
Alu anodisé

Alu
Aluminium
Alu

PORTA
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System: Laufschiene für Decken- oder Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: RunningHawa Porta 60 100  ceiling or wall mounHawa Porta 60 
to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage au plafond ou mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

60|100 H

Einbauvariante
Mounting options
Variantes de montage

10

andmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running tracks for wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

60|100 HCPORTA
®
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Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 10

1.5

11.5

60

9 10

59

5

97

Schiene/Track/Rail

Holzblende/Wooden panel/Cache en bois
= Schiene/Track/Rail + 19

(+38 beidseitig/both-sides/bilatéral)

3 16

69
59

19

32
25

Ø 4

5

25 41.5

37126212

1
7

1
7

6

Ø 3

16

EKU PORTA 60/100 HC -
22.09.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG. Schiebelösungen. Wilerstrasse 90. 8370 Sirnach. Switzerland. Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110. office@eku.ch. www.eku.ch       Certified ISO 9001 - Member of HAWA Group

1212

1
6

1
6

7
TH

 =
 H

 –
 6

3
56

± 3

H

7
TH

 =
 H

 –
 6

3
56

40 6

± 3

Ø 4 x 20

60
Ø 22

12

65

19

30

Ø 5 x 35

 SW 13

 SW 10

 SW 13

 SW 10

100

12

65

40

19

12

1
6

13

Ø 4 x 20

25
31

63
.5

81.5

10

60
Ø 5

3.
5

Ø 5
16747.5

Ø 3.5

10 4.5

30 (22–34)

25
31

10

4

H
25

31
10

5 1.5

59
.5

100

28

2828

59
.5

10

TH
 =

 H
 –

 6
9

Schiene/Track/Rail

Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip panel/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail + 10

1.5

11.5

60

9 10

59

5

97

Schiene/Track/Rail

Holzblende/Wooden panel/Cache en bois
= Schiene/Track/Rail + 19

(+38 beidseitig/both-sides/bilatéral)

3 16

69
59

19

32
25

Ø 4

5

25 41.5

37126212

1
7

1
7

6

Ø 3

16

Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage
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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, gelocht 2500 mm 057.3112.250
Running track, aluminium anodized, pre-drilled 3500 mm 057.3112.350
Rail de roulement, en alu anodisé, perforé 6000 mm 057.3112.600

Clip-Blende, Alu eloxiert, für Wandmontage 2500 mm 042.3004.250
Clip panel, aluminium anodized, for wall mounting 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu anodisé, montage mural 6000 mm 042.3004.600

Clip-Teil für Holz- und Alublende, Alu, gelocht (alle 500 mm) 057.3117.001
Clip component for wooden and aluminium panel, aluminium pre-drilled (every 500 mm)
Clip pour cache en bois ou en alu, en alu, perforé (tous les 500 mm)

Sicherungsklammern für Holzblende 057.3126.071
Limiter for wooden panel
Limiteur pour cache en bois

Blendenendstück-Set, Alu eloxiert, inkl. Sicherungsklammer, für Alublende 042.3028.076
Panel end component set, aluminium anodized, incl. limiter, for aluminium panel
Jeu d’extrémités de cache, en alu anodisé, avec limiteur, pour cache en alu

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit, inkl. Sicherungsklammern, für Alublende 057.3132.072
End cap set, plastic anthracite, incl. limiter, for aluminium panel
Jeu d’embouts, plastique anthracite, avec limiteur, pour cache en alu

60|100 HCPORTA
®

Garnituren/Sets/Garnitures

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 35

Türe
Door
Porte1 Türe

Door
Porte1 Türe

Door
Porte1
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Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux: 22
Einzelteile/ Components/Pièces détachées: 24

Einbauvariante
Mounting options
Variantes de montage
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Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux: 22
Einzelteile/ Components/Pièces détachées: 24

Einbauvariante
Mounting options
Variantes de montage

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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/

60/100 H/HC

100 H

60/100 H

60/100 HC 60 HC 100 HC

60 H 100 H100 H



60|100 H|HC
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100 H

A B

C

LM

1 2 3

5

4

D Optional | optional | optionnell
Porta 60/100 HC
mit Endkappen, Kunststoff | with end cap, plastic | avec jeu d'embouts, plastique

1

2

Siehe Montageanleitung
See mounting instructions
Voir instrctions de montage
No. 788.2000.221

60/100 H/HC

100 H



60|100 H|HC

08 | 2013 | 788.2000.208   3 /7 

100 H
E

F

Schienenreiniger
Track cleaner
Nettoyant pour rails

2

Art.No. 042.3002 Art.No. 042.3084

Art.No. 057.3054.200

Art.No. 057.3048Art.No. 057.3016

Art.No. 057.3048

Art.No. 057.3112

ø 5

1

PZ No. 2

ø 5 x 35

Art.No. 057.3005.172 VE=10

Optional | optional | optionnell 

Porta 60/100 H

Art.No. 057.3016

G

Art.No. 057.3099.071

60/100 H/HC

100 H
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100 H

H

+ 3
- 3

SW 13

ø 4 x 20

Art.No. 057.3128.171

Optional / optional / optionnell

2

1

5

4

1

3

X = Porta = 30 mm 
X = Divido = 27 mm

 SW 10

60/100 H/HC

100 H
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100 H

3

2

PZ No. 2

2

1

2

3

 PZ No. 2

I

Porta 60/100 HC: Art.No. 042.3028.076 
Divido 100 H: Art.No. 042.3028.075

J

1

 SW 2

Porta 60/100 HC Divido 100 H

X 1 Schiene / track l / rail Schiene / track / rail

X 2 Schiene / track  / rail    +  10 mm Schiene / track / rail   +  8 mm

X 3 Schiene / track / rail   +  20 mm Schiene / track /  rail    +  16 mm

60/100 H/HC

100 H



60|100 H|HC
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100 H

K Porta 60/100 H Porta 60/100 HCDivido 100 H

max. 100 max. 500

max. 100 max. 500

max. 500

 ø 3.5

Einbaubeispiele | Mounting examples | Exemples de montage

X = 16

X = 13

10

System: Laufschiene für Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running tracks for wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage
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System: Laufschiene für Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running tracks for wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage

10

System: Laufschiene für Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running tracks for wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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System: Laufschiene für Decken- oder Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running track for ceiling or wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage au plafond ou mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

60|100 H

Einbauvariante
Mounting options
Variantes de montage

20

10

System: Laufschiene für Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running tracks for wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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System: Laufschiene für Wandmontage,
für 1 Holztüre bis 60/100 kg.

System: Running tracks for wall mounting,
for 1 wooden door up to 60/100 kg.

Système: Rail de roulement pour montage mural,
pour 1 porte en bois jusqu’à 60/100 kg.

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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